

*В связи с организацией работы «Горячей линии» в Управлении федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Марий Эл, студенты отделения «Коммерция» (по отраслям) традиционно принимают участие в работе с 15 октября -29 октября 2015г.*

*20 октября 2015 года Шалаева Лидия студентка группы Км-31 (выпускница), студенты второго курса Березина Диана и Кунаева Елена принимали участие в работе «Горячей линии».*



*Руководит процессом работы Макарова Людмила Руслановна –начальник отдела Защиты прав потребителей.*